11Iro

HAms: [lapesa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2009 17:18:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.04.2009 20:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88682/answer/88683




YBaxaemas [Japssi! Kpome moceBa Mouu Ha (GJ1opy, ele HeoOX0OUMO BHITIONIHUTH aHanu3bl Ha 3I1I1I1
(ecnu He genanmu paHee). BHIsIBIEHHBIM y Bac MUKPOOPTaHKW3M, €CJTU HAaXOAUTCS B KIIMHUYECKHU
3HAYMMOM KOHIIEHTPAIUK, MOXKET OBITh MPUYMUHOM BOCTIAIUTEILHOTO MTPOLlecca B MOYEBHIBOASIIINX
nyTsx. Ecmu HeoOxoguMo neuenne, To 6e3 aHTUOMOTUKOB He 000U TUCE. [Ipy BEITONIHEHUY T10CEBA
MOYY OOBIYHO OIIPENieNIsieTCs YYBCTBUTENIBHOCTH BHISIBIEHHOM (JIOPH K aHTUOMOTUKAM. YIauu.



